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A társadalmi fejlődés csak magas szinten képzett alkotó emberek közreműködésével biztosítható, ezért társadalmi érdek a kutató, fejlesztő, feltaláló, oktató szakemberek kiemelkedő teljesítményének elismerése és sikereik példaként állítása. Ezt célozzák a különböző szakmai elismerések, melyek sorában fontosak a civil kezdeményezéssel létrejött díjak. Ilyen a  Gábor Dénes-díj is, melyet 1989-ben alapított a NOVOFER Alapítvány, s napjainkig 157-en részesültek ezen elismerésben.

A Gábor Dénestől származó „Találjuk fel a jövőt” jelmondat üzenete napjainkban különösen aktuálissá vált az élet minden területén (fenntartható fejlődés, nyersanyag-, energia- és hulladék gazdálkodás, foglalkoztatottság, gazdaság, stb.), azaz csak a tudatosan alakított jövő hozhat megoldást gondjainkra.

A NOVOFER Alapítvány a műszaki-szellemi alkotások, a mérnöki munka, a technológiai fejlesztés terén nyújtott kiemelkedő teljesítmények elismerését célozza. A Gábor Dénes-díj megalapítóinak szándéka egyben a technológiai innováció, a műszaki/mérnöki kutatómunka, az ember által teremtett gépek és létrehozott anyagi konstrukciók iránti társadalmi figyelem és elismerés felkeltése és megerősítése volt. A tudományos és szellemi teljesítményekre épülő világunkban vissza kell állítani, meg kell erősíteni az anyaggal történő bánás, a technológiai képességek, a műszaki alkotások és alkotók iránti méltó társadalmi elismerést is. A Gábor Dénes-díj és annak ma már több mint 20 éves története alapvetően erről szól. Az évente kiosztott hét díj jól lefedi az egyes ipari ágazatokat: IT- távközlés; gépipar; energetika; vegyészet-gyógyszeripar; mezőgazdaság-biotechnológia; „egyéb” (üzleti menedzsment, kiemelkedő oktatási teljesítmény). 

A 2012 évi Gábor Dénes-díjazottak és a díjazás indoka 

A Kuratórium döntése alapján MVM Gábor Dénes Energetikai Nemzeti Díj-ban részesül
Dr. Dán András villamosmérnök, az MTA doktora, a BME Villamos Energetika Tanszék egyetemi tanára, 

a villamos hálózatok zavartalan üzemét befolyásoló különféle jellegű nemlineáris zavarforrások-felharmonikusok, aszimmetria, feszültségletörés, flicker torzításainak keletkezési helyét, a zavarok mértékét, hálózati terjedését meghatározó elméleti, mérési és kiértékelési módszer kidolgozása és az alkalmazást biztosító műszer fejlesztése terén nyújtott alkotó tevékenységéért, a harmonikus és alapharmonikus hálózati veszteség együttes kezelésére kidolgozott eljárásáért, továbbá a középfeszültségű szabadvezeték hálózatok földzárlati hibahelyének igen gyors meghatározási módjának kidolgozásáért, az első hazai tervezésű kisszeles háztartási méretű szélerőmű villamos berendezéseinek tervezésében és üzembe helyezésében nyújtott alkotó közreműködéséért, valamint a fiatal doktoranduszokból és doktorokból álló "smart grid" egyetemi kutatóhely létrehozásáért, fenntartásáért és tudományos életbe való bevezetéséért.

Dr Dán András Budapesten született 1943-ban. A BME Villamosmérnöki karán végzett 1966-ban, 1971 óta a BME Villamosművek Tanszék, jelenleg VET oktatója. Kandidátus 1983-ban, MTA doktora 2005-ben, ekkor habilitált is. MTA Köztestület, Elektrotechnika Bizottság tagja, IEEE Senior member, a Magyar Elektrotechnikai Egyesület Etikai Bizottság elnöke. Tagja a VIK és a GK Doktori Iskola Tanácsának. Rendszeresen vezet PhD hallgatókat. Az utóbbi öt évben három TDK és OTDK első helyezés. 
Főbb kutatási területei: Feszültségminőség, VER méréstechnikája, A piacnyitás hatása a VER üzemi viszonyaira, Teljesítményelektronika alkalmazása a VER-ben, Smart grid, Kiserőművek rendszer integrálása. 
121 publikáció, 11 szabadalom szerzője ill. társszerzője, mintegy 150 kutatási és műszaki jelentés alkotója. Aktuális munkák: Háztartási kiserőművek, Smart meter, Smart grid vizsgálatok, LED világítás kérdései.

Kitüntetései: Rektori nívódíj, Kiváló feltaláló bronz fokozat, nívódíj, 3 Déri díj (MEE), tiszteletbeli Mérnök Kamarai tag, Szentgyörgyi Albert díj (2009). Hazai és nemzetközi tudományos konferenciákon (előadó, tisztségek, felkért előadás, tutorial). 
A Kuratórium döntése alapján MVM Gábor Dénes Energetikai Nemzeti Díj-ban részesül

Dr. Imecs Mária villamosmérnök, egyetemi tanár, a Kolozsvári Műszaki Egyetem mérnök-professzora, 

a villamos hajtások, nevezetesen a kalickás aszinkron motoros hajtások kettős mező-orientációs, vektoriális struktúrájának továbbfejlesztése és implementációja terén elért eredményeiért, mely a szabályozási struktúra paraméter-függőségét a minimálisra csökkentve javítja a nyílt hurkú, feszültségben vezérelt ISzM (impulzus-szélesség-modulációs) eljárásokat alkalmazó digitális jelfeldolgozó vezérlőegységet tartalmazó rendszerek minőségét, ezzel is növelve a villamos motorokban és generátorokban az energiaátalakítás hatékonyságát, továbbá a felsőfokú oktatás, a doktorandusz képzés terén kifejtett eredményes tevékenységéért 

Dr. Imecs Mária Kolozsváron született (1948). Villamosmérnöki diplomát évfolyamelsőként Rektori kitüntetéssel (1970) és a műszaki tudományok doktora címet (1989) a Kolozsvári Politechnikai Intézetben szerzett, ahol 1975-től tanársegéd. 1990-től docens és 1992-től professzor a Kolozsvári Műszaki Egyetemen, a Villamos Hajtások és Robotok tanszék vezetője (1997-2008), doktorátus-vezető 10 megvédett doktori tézissel. 2003-tól a SAPIENTIA EMTE Marosvásárhelyi karának társult egyetemi tanára. 1990 után 20 kutatási program vezetője. DAAD ösztöndíjas az Erlangeni Egyetemen (1991). A dániai Aalborgi Egyetemen (1998) és a Veszprémi Pannon Egyetemen (2012) kutatott és oktatott. 6 találmány, 7 könyv, számos egyetemi jegyzet, több mint 250 tudományos dolgozat szerzője. Az EPE-PEMC Council tagja.

Elismerések: Román Tudományos Akadémia Traian Vuia Díj (1991), Magyar Feltalálók Egyesületének Géniusz ’96 Díja, Romániai Mérnökök Általános Szövetségének (AGIR) Villamos Hajtások Társaságának Érme és Diplomája (2000), a MTA köztestületi tagja (2000), OPTIM-ABB Prize Paper Award I. díj (2002), Miskolci Egyetem Professor Honoris Causae (2008), Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság Oklevele (2011).

A Kuratórium döntése alapján, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség ill. a Kutatási és Technológiai Innovációs Alap támogatásával Gábor Dénes-díjban részesül

Ifj. Duda Ernő menedzser, címzetes egyetemi docens, a SOLVO Biotechnológiai Zrt. elnök-vezérigazgatója,

a hazai biotechnológia fejlődése érdekében kifejtett kiemelkedő szakmai- közéleti- és vezetői tevékenységéért, több piacvezető kreatív, innovatív vállalkozás létrehozása és sikeres menedzselése, a több mint 100 fős képzett, nemzetközi szakembergárdát foglalkoztató, munkahelyteremtő, és globális piacvezető, független, közép- és kelet-európai biotechnológiai vállalat megalapítása, fejlesztése, működtetése során tanúsított meghatározó irányító szerepéért, sikeres innováció szervező munkásságáért.

Ifj. Duda Ernő Budapesten született 1968-ban. 18 vállalkozás alapításában vett részt, melyek közül 3 piacvezető lett Magyarországon, 1 pedig világviszonylatban is. Alapítója és elnök-vezérigazgatója a Solvo Biotechnológiai Zrt.-nek, amely 3 fős „garázscégből” vált egy több mint 100 fős - közülük 40 fő PhD-val is rendelkező - nemzetközi szakembergárdát foglalkoztató, globális piacvezetővé. A cég 130 terméket és szolgáltatást nyújt 450 ügyfelének, köztük az összes nagy gyógyszergyárnak és biotechnológiai cégnek 35 országban. Alapítója és elnöke a Magyar Biotechnológiai Szövetségnek is, amely 10 tagból közel 100 tagú érdekképviseleti szervvé bővült. 6 évig tagja volt a Kutatási és Technológiai Innovációs Tanácsnak és a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapítvány Kuratóriumának. A Szegedi Tudományegyetem címzetes egyetemi docenseként magyarul és angolul is tanít, illetve előadásokat tart Debrecenben, Pécsett, a BME-n, a Corvinuson és a Semmelweis Egyetemen is.

Számos elismerése közül a legjelentősebbek a Magyar Innovációs Nagydíj és az Év Vállalata Díj. A hazai biotechnológiáért kifejtett kiemelkedő szakmai és vezetői tevékenysége elismeréséül megkapta a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét.
Dr. Katona Tamás János mérnök-hőfizikus, az MTA doktora, az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. tudományos tanácsadója, 

az atomerőmű földrengés-biztonsága felülvizsgálatának és megvalósítási koncepciójának valamint módszertanának kidolgozása és gyakorlati alkalmazása terén nyújtott alkotó közreműködéséért, a nemzetközi gyakorlatban egyedülálló módon megvalósult kivitelezés felügyeletéért, az erőmű üzemidő hosszabbítására vonatkozó stratégiai döntés kezdeményezése és előkészítése, majd a program kidolgozása során tanúsított meghatározó alkotó tevékenységéért. 

Dr. Katona Tamás János 1948. augusztus 8-án született Bátán. 1973-ban okleveles mérnök-hőfizikusként végzett a Moszkvai Energetikai Egyetemen, 1984-ben megszerezte a kandidátusi fokozatot, 2012-ben pedig az MTA doktora címet. 1973-1983 között az Atomenergia Kutatóintézet tudományos munkatársa, 1983-1995 között különböző műszaki beosztásokban a Paksi Atomerőmű Zrt-nél dolgozott, ahol 1995-től tudományos tanácsadó és a Pécsi Tudományegyetem tudományos főmunkatársa. Az MTA Pécsi Területi Bizottságának alelnöke, a Magyar Mérnökakadémia tagja. Irányításával és tudományos eredményei alapján valósult meg a Paksi Atomerőmű földrengés-biztonsági megerősítése. Elsőként vetette fel az atomerőmű üzemidő hosszabbításának lehetőségét, s irányította az előkészítő munkákat. Kutatási területét az atomerőművek biztonsága szerkezeti integritással összefüggő kérdései képezik. 180 cikk, előadás és öt könyv-fejezet szerzője.

1974-ben Felsőoktatási Tanulmányi Érdemérmet, 1981-ban Jánossy Díjat kapott. 1999-ben elnyerte a Pécsi Akadémiai Bizottság Tudomány-szervezési Díját, 2009-ben a Zsolnai Díjat, 2011-ben a Tolna Megyei Mérnöki Kamara Alkotói Díját és a Dél-Dunántúli Regionális Ügynökség Innovációs Díját.

Dr. Peták István orvos, az MTA Támogatott Kutatóhelyek Irodája, Pathobiokémiai Munkacsoport tudományos főmunkatársa, a KPS orvosi biotechnológiai vállalkozás alapítója és szakmai vezetője, 

a célzott daganatellenes gyógyszerek személyre szabott alkalmazásához szükséges molekuláris diagnosztikai módszerek kidolgozásáért, az elért eredmények gyakorlati hasznosításában vállalt meghatározó szerepéért, amellyel jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy  a daganatos betegek számára ma már a gyakorlatban is hozzáférhetővé válnak a célzott terápiás lehetőségek, továbbá a magyar kutatók nemzetközi szintű eredményeinek megismertetéséért, és ezzel megbecsültségüket növelő munkásságáért.
Dr. Peták István 1971-ben született Szolnokon. 1995-ben általános orvosi diplomát, 2000-ben PhD fokozatot szerzett a Semmelweis Egyetemen. 1997-ben DAAD Ösztöndíjas (Aachen, Németország). 1998-tól 2002-ig Fulbright Ösztöndíjas kutató (Memphis, Egyesült Államok). 2002-ben Magyary Zoltán Ösztöndíjjal tért haza. 2003-ban társalapítója a KPS Orvosi Biotechnológiai Kft-nek. 2004-től 2010-ig a Semmelweis Egyetem I. Patológiai és Kísérleti Rákkutató Intézetének, majd 2010-től az MTA Patobiokémiai munkacsoportjának tudományos főmunkatársa. 2005-től a Racionális Hatóanyagtervező Laboratórium Kooperációs Kutatóközpont tudományos igazgatója. 2006-tól a Magyar Biotechnológiai Szövetség tudományos és bioetikai szakbizottságának elnöke. 2012-től a KPS Diagnosztika Zrt. tudományos igazgatója. Kutatási területe a célzott daganatellenes gyógyszerek hatásmechanizmusának vizsgálata, és a személyre szabott alkalmazásukhoz szükséges molekuláris diagnosztikai módszerek fejlesztése. Munkája úttörő módon hozzájárult a molekuláris orvostudományi kutatások gyakorlati hasznosításához a daganatos betegek kezelésében. 57 (IF 206) tudományos közlemény, többek között 2010-ben a Nature Reviews Drug Discovery felkért szerzője.

Dr. Tóth Magdolna kertészmérnök, az MTA doktora, a Budapesti Corvinus Egyetem Gyümölcstermő Növények Tanszék tanszékvezető egyetemi tanára, 

az alma hazai fajtahasználatának korszerűsítését célzó fajtaértékelő kutatásaiért, a hazai üzemi almatermesztésben mintegy 60%-os arányban szereplő almafajták honosításáért, az alma rezisztencianemesítés hazai megalapozásában és kidolgozásában végzett alkotó munkásságáért, négy államilag elismert és szabadalmaztatás alatt álló almafajta és hét fajtajelölt nemesítéséért, a gyümölcs biobanki tevékenység nemzetközileg is sikeres irányításáért, a szakember utánpótlásban, a PhD. képzésben vállalt áldozatos munkájáért.

Dr. Tóth Magdolna 1951-ben született Nyírgyulajban. 1974-ben kertészmérnöki oklevelet, 1977-ben univ dr címet szerzett a Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetemen. A mezőgazdasági tudomány kandidátusa (1983), az MTA doktora (2007). 

A Budapesti Corvinus Egyetem tanszékvezető professzora, s kilenc évig felsővezetői funkciókat (dékán, campuselnök, rektorhelyettes,) is ellátott. Az MTA Kertészet- és Élelmiszertudományi Bizottságának elnöke, Tudományetikai Bizottságának tagja. Részt vett a PomeFruitHealth COST Action 864 munkájában, az EU FruitBreedomics Network s az ISHS Commission Plant Genetic Resources tagja.
Szűkebb szakterülete a pomológia és a gyümölcsnemesítés. Az alma rezisztencianemesítés hazai megalapozója, kidolgozója. 4 államilag elismert, szabadalmi eljárás alatt álló almafajta és 7 bejelentett fajtajelölt nemesítője, 5 fajta honosítója. Elsőként mutatott rá a régi hazai almafajták, mint rezisztencia génforrások nemesítési értékeire. Közleményeinek száma 375.
Elismerései: Széchenyi professzori ösztöndíj (1999). Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Miniszteri Elismerő Oklevél (1999). Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztje (2006). Tankönyv Nívódíj (2006). BCE Aranyérem (2012).

Dr. Vígh László vegyész, címzetes egyetemi tanár, akadémikus, az MTA Szegedi Biológiai Központ Biokémiai Intézet kutatóprofesszora,

a „membrán termoszenzor” hipotézis megalkotásáért, a stresszfehérje alapú gyógyszerkutatás és fejlesztés új alapokra helyezésében tanúsított úttörő munkásságáért, a különböző betegségek potenciálisan új diagnosztikai eljárásaként alkalmazható lipidomika magyarországi bevezetésében vállalt meghatározó szerepéért, a „Biopolisz” program kidolgozását segítő alkotó közreműködéséért, a Szeged-Debrecen pólusvárosok gyógyszerkutatási ill. fejlesztési céljainak sikeres összehangolásáért, hazai és nemzetközi tudományszervező munkásságáért.

Dr. Vígh László 1950-ben, a Zala megyei Magyarszerdahelyen született. Kutatóvegyész, munkásságát a Szegedi Biológiai Központ Biokémiai Intézetében kezdte 1975-ben. 1986-tól vezet önálló kutatócsoportot. 1991-ben lett a biológiai tudományok doktora. A sejtmembránok katalítikus hidrogénezésére alapozott kutatásaiért 1998-ban – Joó Ferenc akadémikussal megosztva – Széchenyi díjjal tüntetik ki. Munkásságának kiemelkedő állomása a „membrán termoszenzor” hipotézis megalkotása. 1994-2004-ig a Biokémiai Intézet igazgatója, 2008-tól az SzBK innovációs ügyekért felelős főigazgató helyettese. A Straub Örökség Alapítvány elnöke. 1997-2003 között a gyógyszerkutató-fejlesztő Biorex-Rt. igazgatósági tagja, jelenleg a Pharmapolis Gyógyszeripari Klaszter alelnöke. Külföldi tanulmányúton összesen 6 évig vett részt (Hollandia, Franciaország, USA, Japán). A Magyar Biokémiai Egyesület alelnöke. 2004-ben az MTA levelező, 2010-ben rendes tagja, 2005-től a Szegedi Tudományegyetem címzetes egyetemi tanára. 170 közleménye, 30 szabadalma van. 

2011-ben a Szegedért Alapítvány Szőkefalvi-Nagy díjával jutalmazzák. 

A Kuratórium döntése alapján  “DOCLER Holding Új Generáció” Gábor Dénes-díjban részesül
Rátai Dániel informatikus, feltaláló, a 3D for All Számítástechnikai Fejlesztő Kft. általános fejlesztésvezetője, 

a fiatal magyar szakemberek nemzetközi hírnevének és tekintélyének növelése terén elért teljesítményéért, a világszerte ismert és elismert, többek között az Európai Unióban, az Egyesült Államokban és Japánban számos szabadalommal védett, forradalmian új technológiai megoldás kidolgozásában és a találmány piaci bevezetésében vállalt alkotó munkájáért, amelynek eredményeként képesek vagyunk a közönséges személyi számítógépeket háromdimenziós, valódi holisztikus megjelenést és valós térbeli interakciót biztosító konfigurációvá átalakítani.

Rátai Dániel, egy kisbolygó névadója 1985-ben született Budapesten. Édesapja író, újságíró, édesanyja magyar-lengyel-népművelés szakos tanár, színháztörténész. Fordulópont Dani életében középiskolás korában jött el, amikor is a Neumann János Számítástechnikai Szakközépiskola 10. osztályos gimnazistájaként elkezdett programozást tanulni. Több évnyi programozással a háta mögött, Daniban 18 évesen ötlött fel a Leonar3Do-ötlete, mely később „átlagos” középiskolai diákból cégtulajdonossá tette. Dani találmányával, a Leonar3Do hardware és software komponenseivel, asztali számítógépünk előtt ülve virtuális térben tudunk grafikai objektumokat megjeleníteni és manipulálni azokat.
2005. május, Arizona, Intel–ISEF: a 21 éven aluli tudósok és feltalálók olimpiájaként is emlegetett, 1447 résztvevőt felvonultató világdöntőn a Leonar3Do-t a nemzetközi zsűri hat első díjjal jutalmazta.

2008. szeptember San Jose, Tech Museum of Innovation: Tech Awards. A zsűri 58 ország 329 jelöltje közül a világ öt legjelentősebb innovációja közé sorolta a Leonar3Do-t az oktatási kategóriában. Tech Awards díjat korábban még soha magyar jelölt nem kapott.

2010. április, New York-i tőzsde, Kairos Summit: Intelius International Entrepreneurship Award. 

A Kuratórium döntése alapján In Memoriam Gábor Dénes elismerésben részesül

Dr. Csermely Péter biokémikus, a Semmelweis Egyetem Orvosi Vegytani, Molekuláris Biológiai és Pathobiokémiai Intézetének egyetemi tanára, 

a fiatal tehetségek iskolateremtő felkutatása, felkarolása, támogatása és gondozása, a hálózatépítés terén végzett több évtizedes áldozatos munkájáért, mellyel hozzájárult az alapítványi célok valóra váltásához, a Gábor Dénes nevével fémjelzett szellemiség átörökítéséhez 

Gábor Dénes Tudományos Diákköri Ösztöndíjban részesül

Sik Dávid, villamosmérnök hallgató,

aki a tudományos munka igényességével elkészített szakszerű és igényes diákköri dolgozatában az új atipikus tanulást támogató elektronikus tanulási környezetek alkalmazhatóságát vizsgálta Dolgozatához kötődően bekapcsolódott a Természettudományi Kar által kezdeményezett BMA Alfa Moodle tanulási környezet fejlesztőcsapatának munkájába, melynek során a tananyagtartalmak felvitelében is jelentős részt vállalt. Sik Dávid mérnöki szemléletmódjának megtartása mellett e fejlesztő és kutató munkának köszönhetően felvértezte magát a tanítási-tanulási folyamattal kapcsolatos pedagógiai ismeretekkel, készségekkel is, valamint az elektronikus tanulás e téren rejlő lehetőségeivel, valamint ennek pedagógiai mérési módszereivel. Dolgozata készítése során kiemelkedő önállóságról, kreativitásról és terhelhetőségről tett tanúságot, mely kulcskompetenciák, az egyetemen megszerzett tudás mellett fontos útravalóként szolgálhatnak majd számára a munka világában a megfelelően széles látókör biztosítása mellett.



A 2012. december 20-án 11 órakor kezdődő  ünnepélyes díjátadás programja
Himnusz

Köszöntők:

· Dr. Kövér László, az Országgyűlés elnöke

· Jamrik Péter vezérigazgató, az Alapító képviselője

· Prof. Gyulai József, a kuratórium elnöke
Díjátadás:

· MVM Gábor Dénes Energetikai Nemzeti Díj (2 díjazott)

(Díjátadók: Dr. Kövér László, Baji Csaba MVM csoport elnök-vezérigazgató, Prof. Gyulai József)

· Gábor Dénes-díj (5 díjazott)

(Díjátadók: Németh Lászlóné nemzeti fejlesztési minister képviseletében Horváth Attila Imre helyettes államtitkár; V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár; Dr. Pálinkás József MTA elnök; Dr. Bendzsel Miklós SzTNH elnök; Dr. Deák Csaba NIH elnökhelyettes; Prof. Gyulai József)

· „Docler Holding Új Generáció” Gábor Dénes-díj (1 díjazott)

(Díjátadók: Dr. Bendzsel Miklós SzTNH elnök; Nemes Tamás a Docler Holding kommunikációs igazgatója; Prof. Gyulai József)

· In Memoriam Gábor Dénes elismerés (1 díjazott)

(Díjátadók: Dr. Bendzsel Miklós SzTNH elnök; Prof. Gyulai József)

· Gábor Dénes Tudományos Diákköri Ösztöndíj (1 díjazott)

(Díjátadók: Dr. Péceli Gábor BME rektor; Prof. Gyulai József)

Tájékoztatók


· A Miskolci Egyetem és az Alapítvány által kiírt Gábor Dénes Diplomatervezési Ösztöndíj pályázatról

· A MAVIR által támogatott Gábor Dénes Diplomamunka Ösztöndíj pályázatról

(Gratulál: Bertalan Zsolt MAVIR vezérigazgató)

· Az EGIS által támogatott Gábor Dénes Középiskolai Ösztöndíj pályázatról

(Gratulál: Dr. Hodász István EGIS vezérigazgató)

Szózat

A laudációk és a sajtóanyag elektronikus formában az Alapítvány honlapján, a

http://www.novofer.hu/alapitvany/tartalom/menu/78  címen a “Gábor Dénes-díjak, 2012” menüpont alatt érhető el.

Sajtófotókat a http://foto.bme.hu/gabordenes/ címen lehet letölteni.

2012 december 21.

